



Zlatibor, najposećenija i najatraktivnija destinacija u Srbiji uvek se trudi da nekim novim turističkim sadržajima taj primat i zadrži. O tome šta je to novo na Zlatiboru i koje sadržaje i programe domaćini pripremaju u nastupajućoj letnjoj sezoni, predstavila je tročlana ekipa sa Zlatibora na press konferenciji u Info centru Turističke organizacije Novog Sada, u četvrtak, 19. juna, predvođena direktorom TO Zlatibor Arsenom Đurićem.

-Poslednje pripreme za predstojeću turističku sezonu na Zlatiboru se privode kraju, završava se uređenje centra Zlatibora, dve nove trim staze, nekoliko biciklističkih i pešačkih staza, tako da će Zlatibor i ove godine izgledati nešto drugačije nego prethodnih godina saopštio je gospodin Đurić.

Po njegovim rečima jedan od najznačajnijih novina ove godine je, pre nekoliko dana otvoren, auto kamp, kapaciteta 50 kamp jedinica, sa opremljenom kuhinjom, trpezarijom, zajedničkin prosotrijama, mokrim čvorom, tuš kabinama i svim ostalim sadržajima predviđenim za kamp sa tri zvezdice.

-Imali smo već jednu promotivnu turu od 45 kampera iz Holandije i bili su prezadovoljni tako da očekujemo da ćemo ove godine na Zlatibor doći i gosti koji ranijih godina nisu dolazili zbog toga što nije postojao kamp i da će zbog toga Zlatibor zabeležiti znatno veći broj gostiju i noćenja - rekao je gospodin Đurić, dodavši da će ovog leta u funkciji biti ski centar Tornik i mogućnost panoramskog razgledanja žičarom-šestosedžnicom, zatim tјubing staza, tereni za tenis i mini golf...

Osim mogućnosti svakodnevnog obilaskaTornika, turisti će imati moći da obiđu i brojne druge destinacije: Stopića pećinu, Muzej na otvorenom "Staro selo Sirogojno", Moku Goru, Šargansku osmicu, Drvengrad Emira Kusturice, zatim Andrićgrad i Višegrad, Zlatar, kanjon Uvca i stanište beloglavog supa, Taru sa mogućnošću splavarenja Drinom, Ovčarsko-kablarsku klisuru sa manastirima koji se u njoj nalaze, da posete manastir Mileševa, jednom rečju gostima će biti ponuđeni raznovrsni sadržaji za sve ukuse i sve uzraste, čime će biti upotpunjen boravak na Zlatiboru.

U okruženju Zlatibora postoji sedam otvorenih kupališta, i jedan bazen koji se nalazi u samom centru Zlatibora, u sklopu hotela Olimp, gde će gosti moći da se osveže za toplih letnjih dana.

Gospodin Arsen je napomenuo da investitori prepoznaju Zlatibor kao jedno perspektivno turisitičko mesto i ulažu u njega bez obzira na ekonomsku krizu, pa se početkom avgusta očekuje otvranje hotela "Iris", koji se nalazi u samom centru Zlatibora, a do kraja godina bi trebalo da počne sa radom i hotel "Tornik", kategorisan sa pet zvezdica.

Pored tih novih hotela u prethodnih godinu dana rekonstruisano je nekoliko postojećih hotela. Na hotelu "Palisad" izvršena je kompletna rekonstrukcija i sada je i on kategorisan sa četiri

zvezdice, a prošle godine su pušteni u rad hotel "Mir", hotel "Idila", takođe kategorisani sa četiri zvezdice. Pored toga što se hotelski kapaciteti upotpunjuju, proširuju, oni postaju i sve kvalitetniji.

Kada su u pitanju cenecene smeštaja na Zlatiboru, one se nisu menjale poslednjih nekoliko godina, pa se polupansion u dvokrevetnoj sobi u hotelima kreće od 2.100 do 6.000 dinara u zavisnosti od hotela do hotela, a najam četvorokrevetnog apartmana u privatnom smeštaju od 15 do 30 evra, u zavisnosti od veličine apartmana, njegove kategorije i udaljenosti od centra. Sve to može da se plati u više mesečnih rata, predviđeni su i popusti za avansno plaćanje, uz razne akcije koje sprovode zlatiborski hotelijeri. Konkretno, Specijalna bolnica "Čigota" ove godine proslavlja dva velika jubileja: 50 godina postojanja institucije i 25 godina Programa "Čigota" i tokom čitave godine važi popust od 10% na zvanične cene. Pored toga, u vreme Svetskog prvenstva u fudbalu sve dame imaju popust od 20% na cene koje se nalaze u cenovniku.

Zlatibor je sportski centar sa sedam fudbalskih terena i velikom sportskom halom, pa se tradicionalno, u drugoj polovini juna i početkom jula, očekuje da na pripremama bude preko 100 sportskih ekipa iz Srbije, bivših jugoslovenskih republika, Rumunije, Austrije, Grčke i drugih zemalja.

Na Zlatiboru će i ove godine biti organizovano niz kulturnih manifestacija, raznih dešavanja, a tu su neke tradicionalne manifestacije, kao što je npr. Sabor trubača, a na letnjoj pozornici na Kraljevom trgu svakodnevno će biti organizovan program: koncerti, književne večeri, pozorišne predstave i slično.